
Erratum

Gouvernement du Québec

Décret 685-2020, 17 juin 2020

Loi sur l'assurance médicaments
(chapitre A-29.01)

Régime général d'assurance médicaments — Modification

CONCERNANT le Règlement modifiant le Règlement sur
le régime général d'assurance médicaments

Gazette officielle du Québec, Partie 2, 26 juin 2020,
152^e année, numéro 26A, page 2690A.

À la page 2690A, on aurait dû lire : « Décret 685-2020,
23 juin 2020 » au lieu de « Décret 685-2020, 17 juin 2020 ».

72849